Presseinformation

KW Energie stellt smartblock power plant vor

Freystadt, 6. Juli 2017 –  Mit der smartblock power plant präsentiert KW Energie, Freystadt, erstmals eine schlüsselfertige Energiezentrale mit BHKW. Sie enthält neben dem Blockheizkraftwerk, das mit  elektrischen Leistungen von 7,5 bis 75 kW geliefert werden kann, alle typischen Heizraumkomponenten.

Mit der smartblock power plant Energiezentrale präsentiert der in Freystadt ansässige, führende Hersteller von BHKW einen innovativen Ansatz als Alternative zum klassischen Einbau in einem Heizraum. Die Integration der smartblock-BHKW in einer anwendungsspezifisch optimierten Betonraumzelle bringt eine Reihe von Vorteilen sowohl für den Handwerker als auch für den Anwender. 

Dazu zählen:

- Eine anschlussfertige Energiezentrale aus einer Hand
- Perfekt aufeinander abgestimmte Komponenten
- Eine schnelle Angebotserstellung für den Handwerker
- Geringster Bauaufwand vor Ort
- Einfache Anbindung an komplexe Systeme im Bestands- und Altbau
- Fixe und kalkulierbare Baukosten
- uvm.

„Unsere smartblock power plant ermöglicht völlig neue Ansätze bei der Planung und Realisierung von BHKW-Projekten“, so Andreas Weigel, Geschäftsführer der KW Energie GmbH & Co. KG. Und er erläutert: „Neben der Möglichkeit, unsere komplette smartblock-Modellreihe von 7,5 bis 75 kW elektrische Leisung zu nutzen, bietet die smartblock power plant dem Handwerkspartner eine einfachere Planung und schnellere Realisierung und dem Kunden eine überschaubare Kostenkalkulation, gerade auch bei schwierigen Objekten mit geringem Platzangebot oder fehlendem Keller. Darüber hinaus können sich Partner und Kunde darauf verlassen, dass alle verwendeten Komponenten perfekt aufeinander abgestimmt sind und somit optimale Qualität und Leistung bieten.“

[bookmark: _GoBack]Weigel ist davon überzeugt, „dass wir mit dieser Fertiglösung dem Bedarf und Zeitgeist einer großen Zahl von Kunden entgegenkommen, die Planung und Installation von Blockheizkraftwerken in vielen Bereich erheblich erleichtern und kostengünstiger gestalten können“. Erste Reaktionen von Partnern bei der Vorstellung der smartblock power plant seien äußerst positiv ausgefallen, und erste Aufträge wären direkt abgeschlossen werden.



Zur KW Energie GmbH: Seit die KW Energie GmbH & Co. KG 1995 mit dem Bau von Blockheizkraftwerken begann, hat sich das Unternehmen schnell vom Pionier zum führenden Hersteller von Pflanzenöl-BHKW entwickelt. Schon sehr bald wurde die Produktpalette auf Gas-BHKW erweitert. Mit dieser Erweiterung der Produktpalette konnte sich KW Energie in kurzer Zeit eine starke Marktposition im BHKW-Segment von 7,5 bis 75 kW el. Leistung erarbeiten. Inzwischen zählt das Unternehmen bei BHKW in dieser Leistungsklasse zu den Top-Ten deutscher BHKW-Hersteller. Mit der Vorstellung der völlig neu entwickelten smartblock -Reihe hat das Unternehmen in Bezug auf Kompaktheit und innovative, technische Lösungen neue Maßstäbe bei Mini-BHKW gesetzt. Das Unternehmen beschäftigt am Firmensitz in Freystadt derzeit über 50 Mitarbeiter.
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