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Freystadt, 30-7-2019 - KW Energie GmbH & Co. KG, Freystadt, amplía sus actividades comerciales internacionales con un nuevo socio comercial en Chile. KraftG SpA, en Santiago de Chile, se hará cargo de la distribución exclusiva de toda la serie de equipos de cogeneración smartblock en el mercado chileno.
El 1 de junio de 2019, KW Energie GmbH & Co. KG y KraftG SpA han firmado un acuerdo de cooperación que establece que KraftG, con sede en Santiago de Chile, se hará cargo en exclusiva de la distribución y del servicio técnico en Chile de la serie de equipos de cogeneración smartblock. En él se incluyen todos los tipos de combustible y modos de funcionamiento de los smartblocks.
Para apoyar de forma óptima a nuestro nuevo socio comercial en Chile, KW Energie se ocupará en los próximos meses de la formación intensiva y de la capacitación del personal de ventas y de servicio técnico de KraftG SpA. KW Energie apoyará además en la comercialización mediante una serie de actividades de marketing.
"Nos alegramos de haber encontrado en KraftG SpA un socio importante en Chile que realizará la distribución y el servicio técnico de nuestros equipos de cogeneración smartblock", declaró Andreas Bodensteiner, Director de Ventas de KW Energie GmbH & Co. KG. "Además estamos convencidos", añadió Bodensteiner, "que KraftG, con su experiencia en el sector de equipos de cogeneración en el sector público y privado, constituirá para nosotros un sólido aliado, que nos ayudará a lograr exitosamente el posicionamiento de nuestros equipos de cogeneración smartblock en Chile".
Moritz Köpcke, Fundador y Socio Gerente de KraftG, añadió "Como pioneros de la cogeneración en Chile, estamos especialmente contentos de haber logrado que KW Energie, una de las empresas más conocidas en el sector de la cogeneración en Alemania, sea nuestro proveedor y nuestro socio. Especialmente porque la serie smartblock ocupa una posición destacada en lo que se refiere a su amplio rango de potencia y a sus modelos con generadores síncronos y asíncronos para el funcionamiento en red y en isla. Por eso esperamos una fructífera colaboración.”
Persona de contacto: 
KW Energie: Andreas Bodensteiner, Tel.: +49 9179 96434-0, E-Mail: bodensteiner@kwenergie.de
KraftG: Moritz Köpcke, Tel.: +56 9 7852 4736, E-Mail: mk@genera4.cl
Sobre KW Energie: Desde que KW Energie GmbH & Co. KG comenzó en 1995 la fabricación de equipos de cogeneración, pasó rápidamente de pionera a líder, lo que le ha permitido alcanzar en poco tiempo una sólida posición en el segmento de equipos de cogeneración entre 7,5 y 75 kW de potencia eléctrica y con la serie smartblock ha establecido nuevas referencias en cuanto a tamaño compacto y soluciones técnicas innovadoras en los equipos de cogeneración. Actualmente, la empresa se encuentra entre los 3 primeros fabricantes alemanes de equipos de cogeneración en este segmento de potencia y da empleo a 60 trabajadores en su sede de Freystadt.
[bookmark: _GoBack]Sobre KraftG: En materia de equipos de cogeneración, KraftG dispone de una relevante experiencia técnica y específica de proyectos, gracias al desarrollo de proyectos de cogeneración a partir de biogás y gas de vertedero. El sólido equipo de expertos, compuesto por ingenieros y personal de servicio técnico, ha conseguido ser conocido en Chile en poco tiempo en materia de cogeneración y ha realizado, entre otros, numerosos estudios de proyectos en los últimos meses, tanto para clientes públicos como privados.


